

Dobitnice L'Oreal Paris make-up noviteta

Čekaju vas prekrasni make-up noviteti L'Oreal Paris - beauty slatkiši koji će vaše ljeto učiniti veselijim i šarenijim. Ova tri aduta su must-have vaše ljetne kozmetičke torbice! Uživajte u najnovijim hitovima iz L'Oreal Paris!

Tri čitateljice koje na poklon dobivaju paket L'Oreal Paris noviteta koji sadrži: Nude Magique BB kremu srednje nijanse, lak za nokte Color Riche crvenih i narančastih nijansi - Spicy Orange i Exquisite Scarlet - te sjajilo za usne Glam Shine Miss Candy Dolce Pralina nijansa 712, su:

%%IGRA%%

Nude Magique BB krema ima formulu koja se trenutno preobražava, vama pred očima, za besprijeorne rezultate: 24-satna hidratacija, besprijekoran ten, prirodan izgled kože, antioksidanti i zaštita od UV zračenja. L'Oreal Paris Nude Magique BB krema osmišljena je u 2 nijanse za sve fenotipove žena: svijetli ton kože i srednje taman ton kože.

Color Riche lakovi za nokte - zahvaljujući novoj ekspertizi laboratorija L'Oreal i novoj dizajnerici boja Orrei Light, kreirane su boje bez granica. Sedefe, pigmente i optičke efekte L'Oréalovi eksperti spajaju kako bi kreirali tisuće različitih nijansi. Pomoću kolorimetra mjere koncentraciju boje u svakom pojedinom laku kako bi postigli savršenu nijansu. Formula Color Riche laka za nokte sadrži polimere koji stvaraju sloj koji daje sjaj i kristalni akril kako bi se dobila čistoća boje. Pigmenti su raspršeni u ultra fine čestice za jedinstven intenzitet boje. Različiti sastojci u formulama nalaze se u bazi tekućeg gela, tako da lak lagano klizi po površini nokta tijekom nanošenja i osigurava savršen, jednoličan rezultat. Color Riche lak za nokte dolazi u 26 nijansi.

Glam Shine Miss Candy Dolce Pralina - sjajila za usne inspirirana sočnim i slasnim bojama slatkiša i francuskih makarona donose na vaše usne sjaj, njegu i prekrasno stapanje dviju nježnih nijansi. Idealna su za ljeto, nenametljiva, ali upečatljiva. Osim sjaja, punoće i nježnih boja, pružit će vašim usnama njegu koja je tako neophodna na suncu, moru i vjetru.

